
Verificato da

Questo disegno è di proprieta della Raimondi e non può essere trasmesso ad altri senza autorizzazione.

Descrizione

Numero parteFoglio

Info. Suppl.

Scala

Peso [kg]

Data

/

R

S.
p.

A
.

ProgettistaPINZA PER DIST.LIVELLANTI 
PAVIMENTO NEW 

231 N 

09/12/2010

 

Giorgio.Sighinolfi

1 1 

N/A

1:1.5

231 N 

Elenco parti 321 N PINZA PER DIST.LIVELLANTI PAVIMENTO NEW
DESCRIZIONECOD. ARTICOLOQTÀELEM.

NASELLO 70X40MM PINZA DIST.LIV.PAV.NEW231LA06D11
LEVA SUPERIORE PINZA NEW RLS231LA07D12
LEVA INFERIORE PINZA NEW RLS231LA08D13
POMELLO MASCHIO Ø20 M6X35 3 LOBI305PM07C 14
IMPUGUNATURA INFERIORE PINZA NEW RLS306IM23D15
IMPUGUNATURA SUPERIORE PINZA NEW RLS306IM24D16
PROTEZIONE FORCHETTA RLS306IM25D17
MOLLA PRESSIONE F1 LL33 ZB314PR14D18
MOLLA TORS. FØ1.3 ZB PINZA RLS 314TO08D19
VITE TE 88PG UNI 5739 M8X25 ZB90088TE88110
DADO BLOK BASSO UNI 7474 M8 ZB900BLOK8B111
DADO 6S PG UNI 5588 M8 ZB900DADO8112
GALLETTO FEMM. UNI 5448 M6 ZB900GA6FEM113
VITE TCB CROCE UNI6954 DIN7981 3.9X13900KTC3.94214
RONDELLA UNI 6592 FE 6 ZB900ROND6U115
RONDELLA UNI 6592 FE 8 ZB900ROND8U216
VITE TBCROCE AUTOMASC.TRILOBATA 5X10900TC5X10217
VITE TTDE UNI 5732 DIN 603 6X25 ZB900TTDE6F118

TTQ 6X25

ROND 8

D BLOK B 8

TBC TRI 5X10

ROND 6

TBC TRI 5X10

DADO M8

TCB CR 3.9X13

TE M8X25

ROND 8GALL. F 6

8 6

2

5

SERRARE A FONDO

FRIZIONARE

7

4

3

9

1


